

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 12 (138), Январь, 2014 г.

Студенческая газета
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И.Ползунова

Названы лучшие из лучших

В Рубцовском индустриальном институте подведены итоги конкурса "Преподаватель года", "Молодой преподаватель года", "Ученый года", "Молодой ученый года" и "Студент года".

"Ученым года" назван к.т.н., доцент кафедры ТиТ-МиПП **Алексеев Николай Сергеевич**, "Молодым ученым года" - учебный мастер кафедры НТС **Яковлев Павел Юрьевич**.

"Преподавателем года" названа старший преподаватель кафедры ПМ **Рассказова Наталья Владимировна**, "Молодым преподавателем года" - старший преподава-

тель кафедры ЭиУ **Жарикова Анастасия Владимировна**.

"Студентом года" стала студентка группы Фик-91 **Паршикова Алена Сергеевна**, которая на протяжении всех пяти лет обучения отлично учится и активно занимается научной деятельностью.

Ежегодное проведение таких конкурсов выявляет наиболее яркие личности, стимулирует преподавателей и студентов полнее раскрывать себя в различных областях. В институте для этого созданы все условия.

Поздравляем победителей столь почетных конкурсов и желаем дальнейших успехов в их нелегком труде!



20 января состоялось первое в 2014 году заседание ученого совета Рубцовского индустриального института. Доцент кафедры ЭЭ **Балашов О.П.** получил из рук директора института **Алексея Анатольевича Кутумова** грамоту Администрации г. Рубцовска в связи с празднованием Дня энергетика.

Кроме того, грамотами за вклад в выполнение аккредитационных

показателей были награждены:

1. доцент кафедры ГД **Красильникова М.Б.**,
2. доцент кафедры Фик **Прокопьева Т.В.**,
3. старший преподаватель кафедры Фик **Карпенко А.В.**,
4. доцент кафедры ЭиУ **Волкова М.В.**,
5. доцент кафедры НТС **Войнаш А.С.**,
6. профессор кафедры НТС **Площаднов А.Н.**,
7. зав. кафедрой ПМ **Дудник Е.А.**,
8. декан ТФ **Шашок А.В.**,
9. зав. кафедрой ВМФиХ **Обухова Г.А.**,
10. доцент кафедры НТС **Чернецкая Н.А.**,
11. доцент кафедры ТиТМиПП **Алексеев Н.С.**



Поздравляем всех награжденных и желаем дальнейших успехов в профессиональной деятельности!!!





В январе 2014 г. старейшему преподавателю Рубцовского индустриального института, кандидату технических наук, доценту кафедры "Строительство и механика" Ивану Фоковичу Дерюге исполнилось 85 лет.

Его преподавательская деятельность насчитывает более 60 лет. С 1970-го года Иван Фокович преподает в нашем институте. Прекрасный и высокопрофессиональный преподаватель он дал знания не одной тысяче студен-

тов. На его счету более 50 научных работ.

За многолетний труд Иван Фокович неоднократно поощрялся, награжден юбилейной медалью к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина, медалью "Ветеран труда" и нагрудным знаком "Почетный работник" высшего профессионального образования.

Кроме того, помимо основной деятельности, есть у Ивана Фоковича и масса других увлечений: музыка, поэзия, шахматы, садоводство, чтение художественной литературы. Более чем за двадцать пять лет своей поэтической деятельности изпод его пера вышло множество замечательных стихотворных произведений.

Поздравляем Ивана Фоковича с юбилеем и желаем крепкого здоровья и сил для продолжения профессиональной деятельности, удачи во всех начинаниях, новых открытий и самых талантливых студентов!!!

«СНЕЖНЫЙ ВОЯЖ - 2013»

26 декабря в нашем институте состоялась традиционная новогодняя конкурсно-игровая программа "Снежный вояж". В мероприятии приняли участие сборные команды всех специальностей и направлений подготовки, а также команды преподавателей и студентов, проживающих в общежитии.

Как всегда, программа



началась с театрализованного представления. Участники и зрители окунулись в атмосферу настоящей восточной сказки: султан со своим гаремом, Аладдин, Джинн и, конечно же, сказки прекрасной Шахерезады. Вот только на этот раз султан приказал доставить в свой гарем трех настоящих Снегуро-



чек. Именно на их поиски и отправились команды.

В поисках Снегурочек командам предстояло преодолеть ни много, ни мало - 13 станций и преодолеть множество интересных и веселых новогодних испытаний. Стихи, песни, танцы, шутки и хороводы, а еще

различные спортивные состязания, перебрасывания снежками, поиски Деда Мороза - это и еще многое другое выполняли участники команд, чтобы одержать победу в игровой программе.

Как полагается под Новый год, Снегурочка была найдена, Дед Мороз вручил подарки участникам и победителям, и с новогодним настроением и в ожидании праздника все отправились встречать главный праздник в году.



Татьянин день - это день студенческий

Празднуется 25 января.

Как День студента официально обязан Указу Николая I, когда он распорядился праздновать подписание акта об открытии Московского университета.

Много легенд ходят по земле о жизни и страданиях святой мученицы Татьяны (Татианы).

Иисус Христос придавал ей силу, и из всех неземных прошествий осталась он нужной Богу и всем живущим на земле.

Из истории известно, что в далеком 1755 году, 25 января, императрица Елизавета Петровна подписала Указ "Об учреждении Московского университета". И никакого противоречия нет, что Николай I повелевал отмечать это событие.

Именно с тех пор, 25 января, считается Святая Татьяна покровительницей всех студентов. Само слово - имя "Татьяна" переводится с греческого как "устроительница".

Которая незримым присутствием своим устраивала жизни и судьбы студенческого общества.

Университетская церковь была освещена в честь Татьяны. И в храме этом многие годы молились многие поколения

студентов и университетских профессоров.

Татьянин день, еще с позапрошлого века, стал веселым, задорным и красивым праздником студенческой братии, в котором были короткие официальные церемонии в университете, шумное народное гуляние по улицам и площадям столицы, и песни студентов в Москве до самой поздней ночи.

После революции об этом празднике вспоминали нечасто.

Пока в 1995 году возрожденным открылся храм Святой Татьяны при Московском университете.

Тогда же и были вручены премии, учрежденные в честь основателей первого российского университета - графа И.И. Шувалова и нашего гения - ученого - М.В. Ломоносова, тогда как в России и возродился праздник студентов - Татьянин день. Указом Президента в 2006 году он стал общегосударственным праздником - Днем российского студенчества!

*Имя чудное - Татьяна!
Если вам, друзья, не лень,
Празднуйте победу знаний
Именно в Татьянин день!*

Люкшин П.А.



Рождественский турнир завершен

Завершился традиционный Рождественский турнир среди преподавателей и сотрудников РИИ АлтГТУ, проходивший 5 и 6 января в спортивном комплексе института.

Открыли турнир соревнования по настольному теннису и бадминтону, где участвовало 8 и 6 спортсменов, соответственно. В результате упорной борьбы места распределились следующим образом:

Настольный теннис:

1 место - Ксензов Владимир Олегович

2 место - Хорунжин Максим Геннадьевич

3 место - Сорокин Антон Витальевич



Бадминтон:

1 место - Ксензов Владимир Олегович

2 место - Соснин Владимир Петрович

3 место - Сорокин Антон Витальевич

Все победители и призеры были награждены грамотами и ценными призами. Кроме того, специальным призом был награжден **Григорий Константинович Крупин**, как самый опытный игрок соревнований по настольному теннису. Получил специальный приз и **Ляпкин Дима** (в турнире могли участвовать дети и родственники преподавателей), занявший 3 место в соревнованиях по бадминтону (в неофициальном зачете).



Второй день соревнований открыли шахматисты. И сразу стало понятно, что нынешний шахматный турнир предвещает интересную и упорную борьбу, так как в первом же туре безоговорочный лидер всех прошлых лет В.В. Борисовский потерпел поражение от Г.В. Плеханова. И действительно, окончательно исход турнира определился только после завершения последней партии. В итоге:

1 место - Люкшин Павел

Александрович (1 поражение)

2 место разделили сразу три участника - **Борисовский Василий Васильевич** (2 поражения)

Войнаш Александр Станиславович (2 поражения)

Ксензов Владимир Олегович (2 поражения)

3 место - Плеханов Георгий Витальевич (3 поражения).

Не менее интересным получился и турнир по бильярду, где выясняли отношения 5 пар участников. В результате:

1 место - Колесников Владимир Иванович

Аникин Дмитрий Юрьевич

2 место - Хорунжин Максим Геннадьевич

Ляпкин Григорий Васильевич

3 место - Коваленко Алексей Сергеевич

Кононов Алексей Алексеевич



В соревнованиях по мини-футболу встречались две команды: ГЭФ и ТФ. Команда гуманитариев уверенно переиграла соперников со счетом 12:5 и заняла 1 место. Вероятно, отчасти, такой результат можно объяснить травмой одного из ведущих игроков команды ТФ - **А.Н. Цыганкова**, что, однако, несколько не умаляет блестящую игру **Ан.В. Сорокина**, **В.П. Соснина** и **М.Г. Хорунжина** - лидеров команды ГЭФ.

В заключении, выражаем благодарность всем участникам Рождественского турнира, желаем им здоровья, успехов в работе и дальнейших спортивных побед!

Коллектив кафедры "Физическая культура и спорт"

